## 深圳市奇信建设集团股份有限公司 关于产业并购基金对外投资的进展公告

本公司及董事会全体成员保证信息披露的内容真实、准确、完整,没有虚假 记载、误导性陈述或重大溃漏。

深圳市奇信建设集团股份有限公司(以下简称"公司")于2017年3月12日 召开第二届董事会第三十四次会议审议通过了《关于投资设立产业并购基金的议 案》,公司董事会同意与深圳市前海四海新材料投资基金管理有限公司(以下简 称"四海新材料")签署《关于设立产业投资基金之框架协议》。公司拟出资人 民币7,500万元与四海新材料共同设立深圳市藤信产业投资基金(有限合伙)(最 终工商核准登记名称为深圳市藤信产业投资企业(有限合伙),以下简称"藤信 投资"),藤信投资的管理人为四海新材料。公司于2017年3月13日披露了《关 于投资设立产业并购基金的公告》(公告编号: 2017-026),于2017年3月29日、 2017年8月18日披露了《关于投资设立产业并购及基金的进展公告》(公告编号: 2017-032、2017-109),于2018年7月3日披露了《关于产业并购基金对外投资的 公告》(公告编号2018-088)。具体内容详见《证券时报》、《中国证券报》、 《上海证券报》、《证券日报》及巨潮资讯网(www.cninfo.com.cn)。

## 一、藤信投资对外投资的进展情况

2017年10月25日,广东嘉元科技股份有限公司(以下简称"嘉元科技") 以非公开定向发行的方式成功发行 2,300 万股人民币普通股,募集资金人民币 11,845 万元。其中,藤信投资以现金增资方式投资嘉元科技,投资金额为人民 币 1,030 万元,认购 200 万股。2019 年 3 月 25 日,嘉元科技发布公告,为实现 其业务的长足发展,筹集资金扩大产能产量,实现其战略规划目标,嘉元科技拟 首次公开发行人民币普通股股票并在科创板上市,具体内容详见全国中小企业股 份转让系统 www. neeg. com. cn 嘉元科技《第三届董事会第二十三次会议决议公告》 (公告编号:2019-025)和《关于如公司公开发行股票并在科创板上市后公司股 东应遵守有关限售规定的提示性公告》(公告编号: 2019-032)。



截止目前,公司占藤信投资认缴出资额的 50%(实缴出资额的 63.29%),藤信投资占嘉元科技总股本的 1.1556%。

## 二、风险提示及相关说明

嘉元科技首次公开发行股票并在科创板上市事宜能否通过上海证券交易所审核及该事项的审核时间存在不确定性。若上海证券交易所和中国证券监督管理委员会同意嘉元科技的注册申请,嘉元科技并在上海证券交易所科创板成功上市,根据相关法律法规和规范性文件,首次公开发行前已发行的股份,自嘉元科技股票在证券交易所科创板上市之日起十二个月内不得转让。此外,亦要遵守中国证券监督管理委员会和上海证券交易所颁布的其他关于禁止或限制转让的规定。

公司将根据该事项进展情况及时进行相应的信息披露。敬请广大投资者理性投资,注意投资风险。

## 三、备查文件

- 1、《广东嘉元科技股份有限公司第三届董事会第二十三次会议决议公告》
- 2、《广东嘉元科技股份有限公司关于如公司公开发行股票并在科创板上市 后公司股东应遵守有关限售规定的提示性公告》

特此公告。

深圳市奇信建设集团股份有限公司董事会 2019年3月26日

